



"ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ "СПЕЦКОТЛОКОМПЛЕКТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

"ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ собственности

"СПЕЦКОТЛОКОМПЛЕКТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 394-04-09

> ИНН 7802313508

ОГРН 1047855183980

74825934 ОКПО

OKATO 40265561000

Расшифровка Сампсониевское

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

> **40** Группа Производство, передача и распределение

> > электроэнергии, газа, пара и горячей воды

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ "СПЕЦКОТЛОКОМПЛЕКТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-69911/2011 от 21.12.2011

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Предприятие производственно-технологической комплектации "СПЕЦКОТЛОКОМПЛЕКТ"
Ответчик	ООО "Котлоэнергомаш"

Пело № А56-69903/2011 от 21.12.2011

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Предприятие производственно-технологической комплектации "СПЕЦКОТЛОКОМПЛЕКТ"

Государственные контракты

"ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ "СПЕЦКОТЛОКОМПЛЕКТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ "СПЕЦКОТЛОКОМПЛЕКТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ "СПЕЦКОТЛОКОМПЛЕКТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 31.12.2004. Компания "ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ "СПЕЦКОТЛОКОМПЛЕКТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 194100, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ НОВОЛИТОВСКАЯ, 5 ЛИТЕР А ПОМ 2Н и специализируется на Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7802313508, ОГРН 1047855183980, ОКПО 74825934.